
 

 

 

Αθήνα, 15 Σεπτεμβρίου 2021 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς την κ. Υπουργό Παιδείας & Θρησκευμάτων 

 

ΘΕΜΑ: Χωρίς ενημέρωση αναστολή λειτουργίας του δημοτικού σχολείου της 
Μακρυρράχης Μαγνησίας  

Συνεχίζονται οι «εκπλήξεις» του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων κατά την έναρξη 

της νέας σχολικής χρονιάς! 

Μετά την Παγκόσμια πρωτοτυπία του 50% + 1μαθητών/τριών ως επιβεβαιωμένα 

κρούσματα, για ¨κλείσιμο¨ τμημάτων, το Υπουργείο αποφάσισε ή δεν μερίμνησε, για το 

άνοιγμα του Δημόσιου σχολείου Μακρυρράχης Μαγνησίας. 

Μαθήτριες/ές και γονείς της Κοινότητας Μακρυρράχης του Δήμου Ζαγοράς-Μουρεσίου, 

κατά την έναρξη της σχολικής χρονιάς τη Δευτέρα 13/09/2021, παρευρέθηκαν στον αγιασμό 

της σχολικής μονάδας, χωρίς να παρουσιαστεί όμως εκπαιδευτικός και χωρίς να έχει 

υπάρξει ενημέρωση σε κανένα επίπεδο. 

Σύμφωνα με το Σύλλογο Γονέων της περιοχής, η εγγραφή των μαθητών έγινε κανονικά στη 

λήξη της προηγούμενης χρονιάς (Μάιος 2021), ενώ κατά την ίδια περίοδο 

πραγματοποιήθηκε και ο εφοδιασμός της σχολικής μονάδας με βιβλία και ηλεκτρονικό 

εξοπλισμό για την επόμενη σχολική χρονιά. 

Κανείς από τους αρμόδιους φορείς (Δήμος, Κοινότητα), αλλά και τους γονείς και μαθητές 

δεν ενημερώθηκε θεσμικά σχετικά με επικείμενη αναστολή της λειτουργίας της σχολικής 

μονάδας και όπως είναι λογικό, η μη έναρξη της σχολικής χρονιάς για τα παιδιά της 

Μακρυρράχης έχει προκαλέσει δικαιολογημένη αναστάτωση στην τοπική κοινωνία. 

Επειδή, το δημοτικό σχολείο Μακρυρράχης βρίσκεται σε αναστολή λειτουργίας, χωρίς 

καμία επίσημη ενημέρωση. 

Επειδή, κατά την έναρξη της σχολικής χρονιάς στις 13/09/2021 στο δημοτικό σχολείο 

Μακρυρράχης δεν εμφανίστηκε δάσκαλος για να αναλλάβει υπηρεσία. 

Επειδή, η τοπική κοινωνία, γονείς και μαθητές βρίσκονται σε δικαιολογημένη αναστάτωση. 

Επειδή, εν έτη 2021 παιδιά και γονείς βρίσκονται χωρίς Δημόσια Δωρεάν Παιδεία στην 

Ελληνική επαρχία χωρίς καν να έχουν την στοιχειώδη ενημέρωση για το τι μέλλει γενέσθαι . 

Ερωτάται η κ. Υπουργός: 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

9031

Ημερομ. Κατάθεσης:

15/9/2021



 

 

1. Προτίθεται να προβεί σε ενημέρωση εγγράφως και αρμοδίως σχετικά με τη 

λειτουργία ή μη του Δημοτικού σχολείου Μακρυρράχης; 

2. Προτίθεται να προβεί στην άμεση επίλυση του οποιουδήποτε προβλήματος 

υπάρχει, εάν υπάρχει, για την έγκαιρη επιστροφή των μαθητριών/ών στις αίθουσες 

διδασκαλίας;  

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 




